



REPUBLIKA HRVATSKA
Regionalni koordinator Istarske županije za europske
programe i fondove – Coordinatore regionale della
Regione Istriana per i programmi e fondi europei



KLASA: 910-04/20-02/16
URBROJ: 2168-01-52-73/2-23-18
Pula - Pola, 04. srpnja 2023.

JAVNOPRAVNA TIJELA
U ISTARSKOJ ŽUPANIJI

PREDMET: Poziv na edukativnu radionicu „Provedba Ugovora o bespovratnim sredstvima te nepravilnosti i najčešći problemi u provedbi projekta“

Poštovani,

Pozivamo Vas na edukativnu radionicu „**Provedba Ugovora o bespovratnim sredstvima te nepravilnosti i najčešći problemi u provedbi projekta**“ koja će se održati **12. i 13. srpnja 2023. godine** u hotelu Park Plaza Histria, u sali za sastanke Bianca istriana, Verudela 17, Pula, s početkom **u 9:00 sati**, prema priloženom programu.

Prvog dana edukacije naglasak će biti na provedbi Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava. Obradit će se teme vezane za sam Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava, provedbu projekta u kontekstu UDBS-a, izmjenama UDBS-a, najčešćim pogreškama u provedbi projekata i raskidu ugovora te o plaćanju u projektima.

Drugog dana edukacije naglasak će biti na nepravilnostima i najčešćim problemima u provedbi projekta. Obradit će se sam pojam nepravilnosti i financijskih korekcija, najčešće nepravilnosti u provedbi projekata te prigovori protiv donesenih odluka o nepravilnosti.

Cilj edukacije je ojačati kapacitete javnopravnih tijela Istarske županije u provedbi projekata kako bi se izbjegle pogreške i financijske korekcije u provedbi projekata ili iste svele na minimum te upoznavanje s mogućnostima ukoliko do njih ipak dođe.

Edukativna radionica namijenjena je sudionicima koji dolaze iz javnopravnog sektora.



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj.

Edukacija je organizirana u okviru provedbe projekta „Suradnjom i znanjem do snažne EU regije“, koji se financira putem Europskog fonda za regionalni razvoj, Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. U sklopu spomenutog projekta, redovito će se do kraja 2023. godine održavati ciklusi edukacija na različite teme povezane s korištenjem ESI fondova.

S poštovanjem,

Ravnateljica
Ivana Dragišić



Prilog:

Program edukativne radionice: „Provedba Ugovora o bespovratnim sredstvima te nepravilnosti i najčešći problemi u provedbi projekta“